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News/ Local/ Κινδύνευσαν πολίτες από τις πλημμύρες- φώτος & βίντεο
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Κύπρος
SigmaLive

Oι έντονες βροχοπτώσεις που παρατηρήθηκαν το πρωί στη Λευκωσία, σε συνδυασμό με τους ισχυρούς
ανέμους και το χαλάζι, είχαν ως αποτέλεσμα τον εγκλωβισμό οδηγών σε οχήματα ενώ πλημμύρισαν αρκετοί
δρόμοι της πρωτεύουσας. Επίσης, αρκετά σπίτια πλημμύρισαν προκαλώντας υλικές ζημιές.

Σε δηλώσεις της στο SigmaLive, η εκπρόσωπος Τύπου της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, Λιζα Κεμιτζή, ανέφερε
ότι η πυροσβεστική υπηρεσία, δέχτηκε αρκετές κλήσεις απο πολίτες οι οποιόι ζήτησαν την βοήθεια της
πυροσβεστικής για να απεγκλωβιστούν απο τα οχήματά τους.

Πολιτική άμυνα, ΕΜΑΚ και εθελοντές συνδράμουν στο έργο της πυροσβεστικής

Στο έργο της πυροσβεστικής συνέδραμαν ομάδες της πολιτικής άμυνας, η ΕΤΕΑ (εθελοντική ομάδα διάσωσης)
και η ΕΜΑΚ.  Μέχρι τις 11 το πρωί η πυροσβεστική υπηρεσία δέχθηκε 70 κλήσεις που αφορούσαν σε άντληση
νερού από υπόγεια και απεγκλωβισμό πολιτών από τα οχήματά τους.

Η κ. Κεμιτζή δήλωσε εξάλλου ότι κλήθηκε προσωπικό εκτός υπηρεσίας προκειμένου να εξυπηρετηθούν οι
πολίτες.

Επίσης όπως είπε, τα κλιμάκια διάσωσης, επιχειρουν κυρίως στις περιοχές Λατσιών, Στροβόλου και στο κέντρο
της Λευκωσίας. 

Μειωμένη ορατότητα στους δρόμους

Λόγω των καιρικών συνθηκών που επικρατούν σε ολόκληρη την Κύπρο, οι δρόμοι έχουν καταστεί ολισθηροί,
ενώ σε κατά τόπους περιοχές πέφτουν καταρρακτώδεις βροχές, οι οποίες μειώνουν την ορατότητα σε μηδενικά
επίπεδα.
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Λόγω τροχαίου δυστυχήματος, που συνέβη στον αυτοκινητόδρομο Λευκωσίας  Λεμεσού, παρά τη βιομηχανική
περιοχή Ιδαλίου, στο δρόμο επικρατεί πυκνή τροχαία κίνηση. Οι οδηγοί προτρέπονται να είναι ιδιαίτερα
προσεχτικοί, να οδηγούν με χαμηλές ταχύτητες και να διατηρούν αποστάσεις ασφαλείας από τα προπορευόμενα
οχήματα.

Μεγάλη ταλαιπωρία υπέστησαν και οι οδηγοί επί της λεωφόρου Αθαλάσσης καθώς κλαδιά από δέντρα έπεσαν σε
σύρματα της ηλεκτρικής, με αποτέλεσμα να υπάρξει διακοπή ρεύματος και να μην λειτουργούν τα φώτα
τροχαίας. Ταυτόχρονα, από την βροχόπτωση, μέρος του τείχους που υπάρχει έξω από τα γραφεία της
Υδατοπρομήθειας κατέρρευσε και ως εκ τούτου προκλήθηκε κυκλοφοριακή συμφόρηση.

Καταιγίδες χαλάζι και ισχυροί άνεμοι
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Χαμηλή πίεση αρχίζει να επηρεάζει την περιοχή της Κύπρου και τις επόμενες ημέρες ο καιρός θα είναι βροχερός
με καταιγίδες.

Σύμφωνα με τη Μετεωρολογική Υπηρεσια, ο καιρός σήμερα θα είναι κυρίως συννεφιασμένος με τοπικές βροχές
και μεμονωμένες καταιγίδες. Οι άνεμοι θα πνέουν κυρίως νοτιοανατολικοί ως νοτιοδυτικοί, ασθενείς μέχρι
μέτριοι, 3 με 4 μποφόρ, ενώ σε καταιγίδα δυνατό να πνέουν μεταβλητοί ισχυροί, 5 μποφόρ. Η θάλασσα θα είναι
λίγο ταραγμένη μέχρι ταραγμένη. Η θερμοκρασία θα ανέλθει γύρω στους 18 βαθμούς στο εσωτερικό και τα
παράλια και στους 11 στα ψηλότερα ορεινά. 

Απόψε ο καιρός θα είναι κατά τόπους κυρίως συννεφιασμένος, ενώ αναμένεται να σημειωθούν τοπικές βροχές ή
και μεμονωμένες καταιγίδες. Οι άνεμοι θα πνέουν κυρίως νοτιοδυτικοί ασθενείς μέχρι μέτριοι, 3 με 4 μποφόρ και
η θάλασσα θα είναι λίγο ταραγμένη μέχρι ταραγμένη. Η θερμοκρασία θα πέσει στους 10 βαθμούς στο εσωτερικό,
γύρω στους 13 στα παράλια και στους 6 στα ψηλότερα ορεινά.

Την Τετάρτη παροδικά αυξημένες νεφώσεις αναμένεται να δώσουν αρχικά τοπικές βροχές ή και μεμονωμένη
καταιγίδα, ενώ σταδιακά αναμένεται βελτίωση του καιρού. 
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Την Πέμπτη ο καιρός θα είναι κυρίως αίθριος, αλλά παροδικά θα εμφανίζονται νεφώσεις κυρίως στην ανώτερη
ατμόσφαιρα.
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Την Παρασκευή ο καιρός θα είναι κυρίως συννεφιασμένος με τοπικές βροχές και μεμονωμένες καταιγίδες. Η
θερμοκρασία το τριήμερο δεν θα σημειώσει αξιόλογη μεταβολή.

Στείλτε μας φωτογραφίες απο τα καιρικά φαινόμενα στο news@sigmalive.com ή στη σελίδα του facebook
SigmaLive.


